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ТЕХНІЧНІ МИЙНІ ЗАСОБИ  ТА ТОВАРИ ПОБУТОВОЇ ХІМІЇ 

ВИРОБЛЕНО В УКРАЇНІ 

Вплив на поверхню: для поверхонь, 

стійких до азотної кислоти. 

Хромонікелева сталь, сталь, стійкий 

до кислоти пластик. Препарат 

придатний для обробки гуми, 

алюмінію. Поверхню легких металів 

після обробки необхідно ретельно 

промити водою, в разі потреби 

нейтралізувати за допомогою лужного 

засобу для попередження корозії. 

Спосіб застосування: провести 

попереднє ополіскування системи 

водою. Циркуляційне миття проводи-

ти відповідно до інструкції на апарат 

робочим розчином з концентрацією 

0,5-2,0% (5-20 г на 1 л води) та 

температурою 50-80ºС. Час циркуляції 

– 30-40 хвилин. Для поверхневого 

миття обладнання використовувати 

робочий розчин концентрацією 1-10%,  

 

 

Призначення: для видалення 

мінеральних відкладень (накип, іржа, 

солі жорсткості води, пивний, 

молочний, винний, сечовий камінь 

тощо) та білкових забруднень з 

трубопроводів, ємностей та іншого 

обладнання і поверхонь, стійких до 

кислот, в т.ч. керамічних, скляних та 

металевих нержавіючих, в різних 

галузях промисловості, на 

підприємствах ресторанного бізнесу, 

торгівлі, автосервісу, в комунальному 

господарстві, на транспорті. 

 

Опис засобу: однорідна рідина від 

безбарвного до жовтого кольору. рН = 

1,0-5,0 од.; густина 0,95-1,20 г/см3. 

 

Склад: вода питна, азотна кислота, 

ПАР 1-10%, комплексоутворювач. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ТУ У 20.4-33781739-008:2022 

Гігієнічний висновок  № 12.2-18-1/8061 від 27.06.2023 р.  

Засіб відповідає вимогам Технічного регламенту мийних засобів, розробленого з 

урахуванням вимог Регламенту Європейського Парламенту та Ради ЄС про мийні 

засоби. Декларація № UA.060.D.1133-23 від 02.11.2023 р. 

 

Супераль СІР 

Засіб чистильний кислотний   
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час експозиції – 20-40 хвилин. По закінченню миття провести ополіскування водою. 

Концентрація та тривалість обробки залежить від ступеню забруднення та частоти 

миття. 

 

Безпека застосування, зберігання: дотримуйтесь заходів безпеки! Робочі розчини 

засобу є їдкими! Працювати в гумових рукавичках, захисних окулярах та спецодязі. 

Уникати попадання засобу на шкіру та в очі. У разі попадання промити великою 

кількістю води. Зберігати за температури від  мінус 5 до 30ºС, подалі від опалюваль-

них приладів, запобігаючи дії вологи та прямих сонячних променів. Після 

розморожування засіб зберігає свої властивості. 

Інформація про безпечність: Засіб відповідає європейському стандарту Regulation 

ЕС 648/2004 з біорозкладу ПАР. ПАР, що входять до складу засобу, здатні до 

біологічного розкладу відповідно до вимог Технічного регламенту мийних засобів. 

Термін придатності 24 місяці 
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